

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
августа 1950 г.

Суббота, 16 сентября 1978 года

№ 112 (3795)

Доска ПОЧЕТА

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на уборке урожая:

Уборочно-транспортное звено ЕВСЕЕВА Виктора Ивановича из колхоза «Россия». С начала уборки пятью комбайнами коллектив намолотил 20473 центнера зерна.

Уборочно-транспортный комплекс из совхоза «Горскинский», возглавляемый ИВКИНЫМ Михаилом Павловичем. Однадцатью комбайнами к 14 сентября механизаторы намолотили 27390 центнеров зерна.

РЕШЕНИЯ ИЮЛЬСКОГО ПЛЕНА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ!

ВЫСОКОМУ УРОЖАЮ — ХЛЕБОРОБСКУЮ ГАРАНТИЮ!



С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Совхоз «Рассвет».

Шоферу
ТЕПЛИЦКОМУ Николаю.

Районный комитет комсомола поздравляет вас с замечательным трудовым достижением — вывозкой десяти тысяч центнеров зерна.

Выполнение принятых вами обязательств является достойным подарком 60-летнему юбилею Ленинского комсомола, конкретным вкладом в осуществление решений XVIII съезда ВЛКСМ, июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. Районный комитет комсомола желает вам доброго здоровья, комсомольской настойчивости и упорства в борьбе за урожай.

РК ВЛКСМ.

СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОДЫХ КОМБАЙНЕРОВ РАЙОНА НА ЖАТВЕ-78

В первой колонке цифр — обязательство, во второй — фактически скончено (в гектарах).

Совхоз «Горскинский»

Машаров В. В.	800	443
Ревзин Г. Г.	800	407
Колхоз «Россия»		
Воротилкин А. В.	300	217
Колхоз «Правда»		
Салдаев Л. И.	700	110
Готин А. Г.	300	105
Колхоз им. 21 партсъезда		
Синицын А. А.	600	322
Совхоз «Моховский»		
Брушинский М.	700	479

В первой колонке цифр — обмолочено зерновых (в процентах к уборочной площади), во второй — убрано кукурузы (в процентах), в третьей — всханено зябь (в процентах к заданию), в четвертой — убрано картофеля (в процентах к уборочной площади).

СОВХОЗЫ:

«Гурьевский»	66,0	100,0	27,0	52,0
«Салаирский»	54,1	72,4	23,4	—
«Инюшинский»	51,2	79,2	12,5	—
«Новопестеревский»	44,5	96,9	16,5	—
«Бачатский»	42,9	89,8	12,5	—
«Новый»	38,6	51,0	22,6	—
«Рассвет»	37,6	76,1	24,8	21,8

ПЕРЕВЫПОЛНИМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ОБРАЩЕНИЕ передового комбайнера совхоза «Рассвет» Анатолия Фроловича ЛИЗУНОВА к комбайнёру колхоза имени 21 партсъезда Юрию Федоровичу УСОВУ.

Уважаемый Юрий Федорович! На время жатвы-78 я принял обязательство: намолотить не менее десяти тысяч центнеров зерна. За период уборки из бункера моего комбайна выдано уже почти семь тысяч центнеров. До конца уборочной стадии планирую не только выполнить обязательство, но и значительно перекрыть его. Для этого имеется все возможности: богатый урожай, бесперебойная

работа комбайна, а главное — стремление быстро и качественно убрать урожай.

Юрий Федорович! Оба мы работаем на комбайнах «Нива». Вы также в соревновании идете впереди, имеете большой намолот. Значит, мы с вами можем заочно соревноваться на жатве-78. Я радуюсь каждому вашему успеху, но со своей стороны постараюсь не отстать.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЮ

ОТВЕТНОЕ ПИСЬМО ЮРИЯ ФЕДОРОВИЧА УСОВА, комбайнёра колхоза им. 21 партсъезда.

Уважаемый Анатолий Фролович! Меня взволновало ваше принятие социалистические обязательства. Неожиданно ко мне обращение. Мне, как комбайнёру, двадцать седьмой раз участвующему в уборке урожая, очень интересно помечтать о сплете с молодыми комбайнёрами, идущими нам на смену.

Мой рубеж на нынешний сезон, как и у вас — десять тысяч центнеров зерна. Я поддерживаю вас в том, что на уборке-78 можно перекрыть урожай, чтобы быстрее и без потерь убрать богатый урожай, чтобы каждую смену из бункеров наших комбайнов выходило по 500 и более центнеров зерна. Ваш вызов с радостью принимаю.

КОЛХОЗ ИМЕНИ 21 ПАРТСЪЕЗДА:

Уборка кукурузы закончена!

Земледельцы колхоза одержали трудовую победу, завершив 14 сентября уборку кукурузы с площади 760 гектаров. Заготовлено для общественного животноводства 12268 тонн кукурузного силоса. Средняя урожайность составила 330 центнеров с гектара.

На уборке кукурузы особенно отличились механизаторы Николай Васильевич Мансков, Владимир Борисович Иванов, Василий Петрович Прокудин.

Образцы труда показывали и шоферы: Николай Григорьевич Кошаков, Николай Тимофеевич Сахаров и другие.

Освободившиеся транспортные средства переключены на уборку зерновых.

А. КОСТИН,
секретарь парткома колхоза им. 21 партсъезда.

Кто сегодня впереди НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 15 сентября 1978 г.

В первой колонке цифр — налоено за 14 сентября с. г. в килограммах от фуражной коровы, во второй (\pm) на соответствующий период прошлого года.	«Родина»	7,3
	«Моховский»	7,1
	«Салаирский»	6,9
	«Пермяковский»	6,7
	«Горскинский»	6,6

КОЛХОЗЫ:

«Россия»	8,7	-0,6
«Гурьевский»	9,9	+0,5
«Новопестеревский»	9,2	+0,1
«Новый»	8,6	+0,8
«Бачатский»	8,4	-
«Рассвет»	8,1	+0,8

ПО РАЙОНУ

7,4 -0,1



Большой вклад в успешное выполнение плана заготовки коров в колхозе имени 21 партсъезда внес тракторист Николай Васильевич МАНСКОВ. Ежедневное задание на скашивание зеленой массы кукурузы он выполнял на 180—200 процентов.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В первой колонке цифр — обмолочено зерновых (в процентах к уборочной площади), во второй — убрано кукурузы (в процентах), в третьей — всханено зябь (в процентах к заданию), в четвертой — убрано картофеля (в процентах к уборочной площади).

СОВХОЗЫ:

«Гурьевский»	66,0	100,0	27,0	52,0
«Салаирский»	54,1	72,4	23,4	—
«Инюшинский»	51,2	79,2	12,5	—
«Новопестеревский»	44,5	96,9	16,5	—
«Бачатский»	42,9	89,8	12,5	—
«Новый»	38,6	51,0	22,6	—
«Рассвет»	37,6	76,1	24,8	21,8

«Моховский»	37,3	77,1	25,0	30,4
«Горскинский»	36,8	89,2	18,5	—
«Пермяковский»	36,6	77,5	9,2	—
«Родина»	35,4	67,0	14,7	61,9
«Беловский»	31,2	100,0	10,0	—
Птицефабрика	—	—	55,5	—

КОЛХОЗЫ:	57,3	88,2	16,6	—
«Кузбасс»	7,3	—	—	—
Им. 21 партсъезда	7,1	+0,2	—	—
Им. Ильича	6,9	+0,7	—	—
«Правда»	6,8	-1,2	—	—
«Сибирь»	6,7	-0,3	—	—
ПО РАЙОНУ	7,4	-0,1	—	—

В районе зерновые культуры скончены на площади 55,6 тысячи гектаров, что составляет 58,1 процента к уборочной площади.

Убраны валки с 39,6 тысячи гектаров, или 41,4 процента.

Уборка зерновых благоприятствует хорошая погода. Однако темпы на обмолоте очень низкие. В среднем по району прибавка составляет от 2,6 до 3 процентов, тогда как комбайновый парк района может убирать в день по расчетам до 5 процентов. Особенно медленно идет уборка в последние дни в колхозе «Правда», где убирается

ПЕРВЫЙ СОВЕТСКИЙ ОРДЕН



Сегодня исполняется 60 лет со дня учреждения (1918) первого советского ордена — ордена Красного Знамени.

15 тысяч человек — самых мужественных и храбрых были отмечены этой наградой в годы гражданской войны. Первым награжденным стал партизанский главком, будущий Маршал Советского Союза В. К. Блюхер. Полководец еще четыре раза был удостоен этого ордена. Четырежды красноznаменцем было трое: Я. Ф. Фабрициус, И. Ф. Федко, С. С. Вострецов. Этого ордена были удостоены 58 женщин.

С апреля 1919 года орден стали вручать частям Красной Армии. Этой чести удостоен первым 93-м стрелковым полку за доблестное взятие г. Луги. А всего в гражданской войне высокой награды удостоены десятки объединений, соединений, частей, кораблей и бронепоездов, а также трудающимися Петрограда, Грозного, Царицына, Луганска и Ташкента, многих предприятий.

Всего в СССР орденом Красного Знамени награждены более 500000 человек, из них 238000 — в Великую Отечественную войну.

А первый по времени подвиг, наградой за который стал орден Красного Знамени, был совершен еще много лет назад. Моряки с броненосца «Потемкин» Иван Лычев и Илларион Шестидесятый в связи с 50-летием подвига революционного корабля были удостоены этого ордена в 1955 году. Самое последнее вручение состоялось всего несколько дней назад: за ратные дела, совершенные в гражданскую войну, орден Красного Знамени вручен 8 сентября в белорусской деревне Козловичи ветерану этой войны П. К. Савицкому.

(ТАСС).

В ЧЕСТЬ ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНЫ КОНСТИТУЦИИ СССР ЕСТЬ ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ!

Немало времени и сил отдала любимому делу добрая колхоза «Кузбасс» Ольга Яковлевна Потапенко. По возрасту могла бы уйти и на заслуженный отдых. Но беспокойный характер у нее. Без любимого дела не мысли жизни. И трудится добродушно, не считаясь со временем.

Первого сентября Ольга Яковлевна одержала новую трудовую победу — досрочно выполнила план трех лет пятилетки по наименованию молока.

Партийный и профсоюзный комитеты, правление колхоза, товарищи по работе тепло поздравили Ольгу Яковлевну Потапенко с успехом.

И. ЛАМБРЕХТ.

Колхоз «Кузбасс».

ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Кавалерам ордена Красного Знамени БАТАЛОВУ Ивану Степановичу, ДЯГИЛЕВУ Василию Васильевичу, ЖУРАВЛЕВУ Макару Павловичу, КОЛНОГОРОВУ Евгению Григорьевичу, КОЛБУХОВУ Иосифу Никифоровичу, ПОНИКЛИЕНКО Илье Степановичу, СКОВОРОДИНУ Ивану Егоровичу, СИНИБОРОВУ Василию Игнатьевичу, СЕМИНУ Матвею Дмитриевичу, ТАТИЮШЕВУ Павлу Яковлевичу, ШАЦКОМУ Трофиму Петровичу, ЩЕРБАКОВУ Якову Тимофеевичу.

Дорогие товарищи!

Районный комитет КПСС, райисполком, райком ВЛКСМ, районный Совет ветеранов партии и комсомола, воины и труда сердечно поздравляют вас, кавалеров ордена Красного Знамени, проявивших мужество и отвагу при защите Родины, с 60-летием со дня учреждения этого ордена.

Ваша боевые подвиги, беззаветное служение Отчизне являются ярким примером для подрастающего поколения. Многие из вас и в наст-

оящее время хорошо трудятся на производстве, активно участвуют в общественной работе, отдают все силы дальнейшему подъему сельского хозяйства, претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС и июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в труде, доброго здоровья!

**БЕЛОВСКИЙ РАЙОН КПСС.
РАЙИСПОЛКОМ.
РАЙОНОМ ВЛКСМ.
РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ.**

И КАК ПРЕЖДЕ, В СТРОЮ ВЕТЕРАНЫ

Фронт под Воронежем стабилизировался. Наши войска заняли оборону. Днем на позициях было спокойно, с наступлением ночи из-за линии фронта стал доноситься рокот моторов. Фашисты явно что-то замышляли. И чтобы разгадать планы врага, нужен был «язык».

Группе разведчиков 18-го танкового корпуса, среди которых был и Иван Степанович Баталов, поручили участвовать в этой операции.

Ночью разведчики проникли во вражеский тыл, захватили «языка», но были замечены неприятелем. Внаг исполосился, открыл огонь. Разведчики, выбирая паучьим между огнем и минутной тишиной, по-пластунски ползли к себе. То и дело со свистом проносились пули. Одна из них срезала часть уха у Баталова. Обливаясь кровью, он продолжал ползти, прикрывая собой фашиста. Его надо было доставить только живым.

Захваченный в плен немец дал ценные показания. Грудь разведчика Баталова украсил орден Славы III степени.

Отлежавшись несколько дней, он снова отправился в

поиск. Самым крупным «языком», захваченным Баталовым и его друзьями в районе Сталинграда, был фашистский генерал. Много важных секретов вражеского командования раскрыли он. Все участвовавшие в этой операции разведчики были удостоены боевых наград. Баталов же награжден орденом Красного Знамени.

Закончил Иван Степанович войну в Австрии. Возвратился домой в родную деревню. Грудь его была украшена орденами и медалями. Крестьянский сын, не привыкший сидеть без дела, он сразу пошел работать в родной колхоз. Вскоре его выбрали депутатом в сельский Совет, назначили секретарем, затем — председателем сельсовета. Несколько лет трудился он и председателем колхоза имени Ленина. Сейчас ветеран войны коммунист И. С. Баталов работает в совхозе «Пермяковский» бригадиром пчеловодческой бригады. Коммунисты оказали ему большое доверие, выбрав секретарем цеховой парторганизации.

И. ПАНОВ.

• ЗАВТРА — ШУМИ, ТАЙГА



ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА

Сибирский лес. Бескрайние его просторы. Рядом с могучей сосной стоит красавица бересклет. Каких только красок не встречаешь здесь, особенно в пору его расцвета — весной! Не менее красив он и осенью.

На всю жизнь связал себя с лесом Михаил Максимович Дубровский — лесничий Чигиринского лесничества, угодья которого раскинулись на 34300 гектарах. Долгое время работал он помощником лесничего. Приобрел богатую практику по уходу за лесом.

Чтобы стать мастером своего дела, научиться работать в союзе с наукой, М. М. Дубровский уже в зрелом возрасте поступил учиться на заочное отделение лесного техникума. В 1976 году его назначили лесничим. В круг обязанностей входит охрана леса от пожара,

вредителей-насекомых и бактерий.

Больше всего он любит выращивать лес. Вместе со своими помощниками лесниками Е. В. Брезиным, Л. И. Плотниковым, рабочим И. И. Кирьяновым и местными жителями посадили они лесозащитную полосу в колхозе имени 21 партъезда, на ста гектарах высадили лесные культуры: ель, сосну, вяз. Только в этом году в лесничестве посадили более 200 тысяч саженцев молодых деревьев.

Кроме этого, Дубровский занимается заготовкой семян, грибов, ягод. План третьего квартала по заготовке продукции он выполнил за два месяца. Пере��ано также задание восьми месяцев. Дополнительно к плану за этот срок выдано проду-

кции на 7000 рублей.

П. АНТРОПОВ.

Оренбургская область. Красивая природа Оренбуржья. Радуют глаз бескрайние степи, отливающие золотом хлебов. На западе области зеленой стеной, защищающей поля от суховеев, стоит Бузулукский бор. Богат животный мир бора. В его лесной чаще обитают лоси, олени, бобры, многие представители пернатых. Государство проявляет огромную заботу об охране и увеличении богатств Бузулукского бора, о воспроизводстве охотничьи-промысловых зверей и птиц.

На снимке: лесник Валентин Каракин с молодым лосенком. (Фотохроника ТАСС).



• В соревнующемся с нами Прокопьевском районе

с большим перевыполнением

Отменным выдался урожай кукурузы во втором отделении совхоза «Севский». Здесь с каждого из 450 гектаров, занятых под «царицей полей», собирают до 260 центнеров зеленой массы. Такой урожай вырастили и сейчас его убирают механизаторы коммунисты Владимир Денисович Котенков и Алексей Алексеевич Яблонский. Трудятся они по безнарядной системе. За световой день лидеры соревнования собирают до 220 и более тонн кукурузы, намного перекрывая плановое задание.

к радости хлеборобов

В совхозе «Суртаиха» вступил в строй зерноочистительно-сушильный комплекс «КЗС-10Ш». Это большая радость для хлеборобов, стремящихся быстро и с хорошим качеством убрать урожай ударного года десятой пятилетки.

СОЧНЫЙ УРОЖАЙ

Отличный урожай яблок получила в этом году садоводческая бригада Валентины Федоровны Кузиной из совхоза «Плодопитомнический». На диво уродились яблоки всех сортов. При валовом плане сбора 70,8 тонны садоводы собрали 220 тонн яблок.

КОМСОМОЛЬСКОМУ ЮБИЛЕЮ

Пионеры из дружины имени Александра Матросова Трудовской восьмилетней школы выступили с инициативой встретить 60-летний юбилей ВЛКСМ хорошей учебой и трудовыми подарками. В эти дни в школе проходят корчагинские субботники, на которых ребята решали собрать 15 тонн металломолом и 1 тонну макулатуры. Кроме того, каждый пионер высаживает по 3 дерева у своего дома и примет участие в работах по посадке деревьев в аллеи имени 60-летия Великого Октября, заложенной ими в прошлом году на территории птицефабрики «Горячка».

ВЫМПЕЛ — ЮНЫМ СПОРТСМЕНАМ

Коллективу учащихся Октябрьской средней школы вручен вымпел ЦК ВЛКСМ за высокие показатели в спортивно-массовой работе.

Юные спортсмены этой школы активно участвуют в районных спортивных соревнованиях по многоборью, занимают призовые места, успешно сдают нормативы комплекса ГТО.

ДОМ ПИОНЕРОВ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Начался новый учебный год в районном Доме пионеров. В 1978—1979 учебном году около 400 ребят Терентьевской средней школы будут заниматься интересными делами в кружках декоративно-прикладного искусства, радиотехническом, авиамодельном, туристско-краеведческом и других.

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

Широко и гостеприимно распахнули двери клубы, Дома культуры и библиотеки района в дни 150-летнего юбилея Л. Н. Толстого. В Верхчумышском клубе состоялась интересная дискуссия по статье «Гений русской литературы», опубликованной к 150-летию Л. Н. Толстого в журнале «Октябрь» № 8. Беседа о творчестве великого русского писателя состоялась в Шарапском Доме культуры. Ее участники также познакомились с произведениями Льва Николаевича Толстого.

(По материалам газеты «Сельская новь»).

ПЯТИЛЕТКА
ДЕСЯТАЯ,
ГОД
ТРЕТИЙ

МАСТЕРА ВЫСОКИХ НАДОЕВ...

В первой колонке цифр —
надоено молока с начала года,
во второй — за август (в кило-
граммах от коровы).

ДОЯРКИ

Совхоз «Рассвет»

Душанова Т. А.	2894	333
Савина В. Ф.	2675	402
Гаденова Р. И.	2528	376
Леляева В. И.	2576	342
Ельцова К. Д.	2500	310
Лесникова Р. Н.	2481	372
Совхоз «Новопестеревский»		
Глинская Л. А.	2631	299
Макаревич Н. С.	2541	317
Ровжаева З. В.	2525	371
Веснина Н. А.	2479	375
Исаева О. П.	2477	279
Кистирева А. П.	2462	379
Криконосова Р. И.	2451	375
Мартынова А. Ф.	2426	292
Созинова Т. С.	2385	310
Буццева Е. Е.	2366	305
Кутаева В. Г.	2338	328
Совхоз «Родина»		
Логунова У. Е.	2635	259
Пушкирова А. А.	2539	294
Дорогова К. М.	2511	322
Агеева Т. Д.	2398	352
Захарчук И. М.	2270	347
Совхоз «Гурьевский»		
Першина Н. В.	2449	325
Гетманова Е. Н.	2406	325
Барзылова Т. Д.	2383	354
Шутилова А. В.	2238	296
Габидулла А. И.	2328	333
Синкина К. Г.	2335	273
Чуракова Т. Д.	2312	336
Тимофеева Т. В.	2228	348
Совхоз «Моховский»		
Антипова А. А.	2677	386
Федулина М. П.	2625	313
Гончарова Л. О.	2482	250
Короткова В. И.	2325	310
Шатина Е. Т.	2311	340
Чигина В. В.	2303	213
Блинова А. В.	2221	254
Ветрова А. С.	2177	179
Лебедева О. Т.	2147	320
Салтымакова А. Ф.	2112	233
Кожемяко Е. П.	2068	254
Волошина В. В.	1907	233
Совхоз «Горский»		
Кронцева Ф. П.	2213	279
Козлова Е. Н.	2154	276
Пьянкова В. Ф.	2115	240
Мельникова М. Д.	2090	237
Лесникова Р. Н.	2077	235
Блинова К. Д.	1990	299
Бертунина В. П.	1958	292
Совхоз «Новый»		
Кириянова Е. Г.	2234	396
Перминова М. Д.	2030	347
Ильева Е. П.	1920	402
Сивкова Р. Д.	1957	346
Шишигина В. Р.	1872	324
Совхоз «Салаирский»		
Дойкина Т. Б.	2156	276
Москаева Т. М.	2152	286
Митина Т. К.	2135	310
Устинова А. Г.	2080	232
Мещерякова Н. Е.	2058	285
Тонышева Л. П.	2048	256
Гусарова М. В.	2040	252
Шарычева Н. П.	2040	288
Коновалова К. И.	2004	259
Павлова Т. С.	1998	280
Наумова Р. А.	1991	291
Почикаева М. Н.	1977	260
Перевозчикова Н. В.	1950	300
Совхоз «Бачатский»		
Ягубичева Ф. П.	2364	374
Едугина Т. Д.	2343	347
Андреева Н. А.	2280	388
Петухова Г. И.	2237	341
Василишина Л. Н.	2229	341
Колхоз «Россия»		
Паневина М. Л.	2937	403
Девяткина А. И.	2805	338
Гринева П. Я.	2618	287
Чегошева М. Ф.	2517	357
Громова М. П.	2439	309
Семина А. Н.	2379	340
Гончарова А. Е.	2367	373

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН!

Показатели работы передовых животноводов района за август 1978 г.



Передовая доярка совхоза «Можовский» А. А. Антипова.

СКОТНИКИ ДОЙНЫХ ГУРТОВ

Совхоз «Рассвет»

Колокольцов Ф. П.	2361	322
Шохорев В. М.	2361	322
Селюгин К. А.	2505	278
Жириненко С. В.	2505	278
Аношкин С. В.	2190	366
Белов Ю. И.	2190	366
Совхоз «Гурьевский»		
Помендиюков А. П.	2281	300
Совхоз «Моховский»		
Парамошин А. Ф.	2185	327
Матвеичук Ю. Н.	2185	327
Репин В. Т.	2142	233
Винничук М. Н.	2142	233
Клабуков А. Л.	2117	325
Ваулин Н. И.	2117	325
Клименков В. Я.	1965	251
Пылев А. А.	1965	251
Иштыков А. А.	1959	255
Климкин П. К.	1959	255
Совхоз «Бачатский»		
Беков Н. Е.	2274	360
Глебин Е. А.	2274	360
Тюlegenov Т. У.	2165	370
Едугин В. Н.	2165	370
Совхоз «Горский»		
Радостев И. В.	2081	265
Правов В. И.	2061	265
Ермаков Н. А.	2061	265
Совхоз «Новопестеревский»		
Зяблов Г. И.	2322	290
Конев Ф. Н.	2322	290
Бесчин В. И.	2322	290
Соловьев Н. Н.	2309	342
Глухих И. А.	2309	342
Маточкин С. И.	1934	283
Межекевич П. Ф.	1933	290
Совхоз «Новый»		
Купешов А. И.	1792	345
Колхоз «Россия»		
Маточкин С. И.	1934	283
Межекевич П. Ф.	1933	290
Совхоз «Моховский»		
Кронцев М. Д.	2050	246
Новгородцева М. С.	1763	266
Колмогорова Н. Н.	1995	224
Шатина А. И.	1990	312
Киселева М. К.	1939	230
Совхоз «Салаирский»		
Быков А. К.	450	350
Корниенко И. К.	1933	282
Александров А. А.	1932	289
Зубцова В. С.	1792	345
Данченко Н. М.	2297	329

Человек и его дело

ИСКУССТВО ТРЕБУЕТСЯ БОЛЬШОЕ

Клавдия Алексеевна Попова работает цыпленщицей на Инской птицефабрике семь лет.

За это время она вырастила около миллиона цыплят до месячного возраста и получила чистого привеса 159 тонн. Только за восемь месяцев этого года привес у нее в группе составил 17 тонн.

Высоких результатов в работе она добивается благодаря своему мастерству. Она — мастер-животновод второго класса, награждена серебряной медалью ВДНХ. А ведь пришла сюда без специальности.

А в дни пуска инкубатора фабрики именно ей поручили принять первого цыпленка. И вот из этой «пушинки» нужно вырастить цыпленка до 250 граммов весом. Искусство тут требуется большое. Вот что о

ней говорит бригадир В. М. Пустовских:

— Чуткая, внимательная. Одна из способных работниц. Всем, что знает сама, охотно делится с другими.

И самой Клавдии Алексеевне нравится эта работа. Как доктор в больнице, надев белый халат, рабочий день она начинает с обхода и осмотра птицы. Затем, если надо, делает выбраковку. Слабых отделяет от сильных, и создает им особые условия. И только тогда, когда они догоняют в своем развитии остальных, вновь пускает их в общую группу.

Тщательный уход, строгий рацион, выполнение санитарно-гигиенических требований, полноценная и здоровая пища позволяют Поповой получать высокие привесы. Среднесуточный привес на голову должен составлять

6,3 грамма, у нее же он доведен до 6,6 грамма. Если судить по привесу одного цыпленка, то он небольшой, но у нее десять тысяч. С учетом всех получается уже десятки килограммов сверхпланового привеса.

За хорошую добросовестную работу, высокий выход продукции К. А. Попова награждена медалью «За трудовое отличие». Знакомясь с материалами июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, Клавдия Алексеевна особое внимание обратила на то место, где говорится о необходимости резкого промышленного увеличения производства куриного мяса. Вместе со своими подругами по работе делает все возможное, чтобы претворить решения партии в жизнь.

И. ПАНОВ.
Инская птицефабрика.



В Кузбассе большое внимание уделяется развитию молочного животноводства. Создаются целые комплексы по содержанию крупного рогатого скота, где в основном все процессы механизированы. Механизированные доильные

пришли и на летние выпасы.
НА СНИМКЕ: на доильной площадке совхоза «Забойщик» Кемеровского района.

Фото В. Клюева.

Творческая студия «Панорама».

• Идет подписка на газеты и журналы



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка
на районную газету
„ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“

Подписная цена на год — 3 руб. 12 коп.

Подписку можно оформить в отделениях связи,
в Беловском и Гурьевском агентствах «Союзпечати»,
у общественных распространителей на пред-
приятиях, в учреждениях и организациях.

ВЫ ОБМЕНИЛИ ПАСПОРТ?

Большая нагрузка ложится на работников паспортных аппаратов в связи с общим обменом паспортов. Большую помощь нам оказывают общественные помощники, однако, находятся люди, которые тормозят эту работу. Это те, которые не обменили паспорт в период паспортизации сельских Советов по графику.

В нашем районе прошла паспортизация жителей Новобачатского Касьминского, Коневского, Бековского, Старопестеревского, Новопестеревского, Малосалайрского сельсоветов, но не все граждане, проживающие на территории этих Советов, обменили паспорта, а некоторые вообще их не имеют. Задерживают работу и те, кто небрежно относится к своим документам: приносят их в негодность, либо совсем теряют. Те, кто потерял свои документы, должны сразу же обратиться в паспортный стол. Следует помнить, что без паспорта нельзя решить вопрос с жильем, трудоустройством, получением почтовых переводов, пенсии и так далее. При утрате или порче паспорта увеличиваются сроки его выдачи от одного до двух месяцев, а это иногда приводит к разрыву в трудовом стаже.

Часто граждане, собирающиеся уезжать из Беловского района, откладывают обмен паспортов и оформление различных документов до последнего срока. Но ведь паспорт не всегда может быть выдан на следующий день. Выдача паспорта с момента сдачи документов производится в течение десяти дней.

Всем гражданам, имеющим паспорта старого образца и собирающимся выезжать из района, а также вновь прибывшим, нужно обратиться в паспортный стол и обменять их. Нарушители правил паспортного режима: лица, проживающие без прописки, с просроченным или испорченным паспортом, без паспорта подвергаются административному наказанию — штрафу в сумме до 10 рублей.

К сведению граждан, проживающих на территории Новобачатского, Касьминского, Коневского, Старопестеревского, Новопестеревского, Бековского, Малосалайрского сельских Советов и не обменивших паспорта в период обмена по графику, необходимо до января 1979 года обменять паспорта. Следует сменить и паспорта, срок действия которых истек 1 июля 1975 года. Иначе их владельцы будут наказаны в административном порядке.

В сентябре, октябре, ноябре, декабре 1978 года будет проводиться обмен паспортов жителей Горскинского, Моховского сельсоветов, Старобачатского поссовета.

В. ПЯТАЧКОВА,
ст. инспектор паспортного
стола Беловского РОВД,
лейтенант милиции.

35 лет назад (16 сентября 1943 г.)
Советская Армия освободила город
Новороссийск от фашистских захватчиков



Участник боев на „Малой земле“

... 4 февраля 1943 года отряд советских моряков под командованием Ц. Куникова, высажился у поселка Мысхако под Новороссийском и захватил плацдарм. 225 дней и ночей под непрерывным огнем врага продолжалась героическая оборона «Малой земли». Фашисты, ошеломленные необыкновенным мужеством советских воинов, называли малоземельцев «трижды коммунистами».

В числе участников боев на «Малой земле» был и наш земляк Василий Дмитриевич Бескаев. За мужество, проявленное в боях с врагом, был награжден орденом Красной Звезды.

После освобождения Новороссийска т. Бескаев участвовал во многих боях, освобождая Родину от гитлеровских захватчиков. Закончил войну в логове фашизма — Берлине.

Сейчас Василий Дмитриевич работает скотником в первой бригаде совхоза «Рассвет».

В свободное время бывает в школе, рассказывает учащимся о мужестве наших воинов в годы Великой Отечественной войны.

З. АЛЕКСАНДРОВ.

Новороссийск. Памятник воинам-защитникам Новороссийска на площади Свободы.

(Фотохроника ТАСС).

ДАНЬ ПАВШИМ, НАКАЗ ЖИВЫМ

Многотонный судовой якорь показался над поверхностью бухты, держа литой лапой прошибший сотнями пуль и осколков, обгоревший до основания остов краснозвездного истребителя. «Ястребок», поднятый с морского дна, занял свое место в ряду боевой техники полевого музея на «Малой земле». Но до сих пор неизвестно имя славного сокола, до последнего дыхания защищавшего от фашистов новороссийское небо.

В том грозном 1943 году город у Черного моря стал не-

приступной крепостью на пути на Кавказ.

В ночь с 3 на 4 февраля 1943 года отряд моряков-десантников под командованием майора Ц. Л. Куникова высадился на берег Суджукской косы и захватил плацдарм, названный «Малой землей». 225 дней и ночей продолжались жестокие бои на клочке земли площадью менее 30 квадратных километров. Особенно тяжелыми были восемь апрельских дней, когда фашисты непрерывными атаками пытались сбросить в

море малоземельцев. Но советские воины стояли насмерть и ни на шаг не отступили назад.

Развивая «Новороссийскую операцию», войска 18-й десантной армии, других частей и соединений, при поддержке кораблей Черноморского флота и авиации нанесли сокрушительный удар по врагу. В сентябре 1943 года над городом-портом взвился алый флаг Победы.

Возродившийся из пепла и руин заново отстроенный Новороссийск сегодня — один из красивейших городов на Черноморском побережье.

Новороссийск.

Ваш домашний ЭКРАН

СУББОТА, 16 сентября

МОСКВА. 10.00 «Время».

10.35 Утренняя гимнастика.

10.55 «Для вас, родители».

11.25 «Где ты был, Одиссей?».

Многосерийный художественный

театральный фильм. 3-я серия.

12.35 Музикальная программа «Ут-

ренняя почта». 13.05 «По музеям и выставочным залам». Вы-

ставка в Академии художеств СССР, посвященная 150-летию

со дня рождения Л. Н. Толсто-

го. 13.35 «Москвичка». Телеви-

зийный клуб. 14.35 «Человек на земле». Премьера документаль-

ного фильма. 15.25 Тираж

«Спорлотов». 15.40 «Здоровье».

Научно-популярная программа.

16.25 Фильм — детям. «По-

весть о лесном великане». Ху-

дожественный фильм. 17.40 «Му-

зыкальный абонемент». Камер-

ное творчество В. А. Моцарта.

18.30 «Очевидное-невероятное»

19.30 Новости. 19.45 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.30 Романсы Н. Римского-Корсакова в исполнении народного артиста СССР И. Петрова. 20.45 «От всей души». Встреча с тружениками г. Каменец-Подольского. 22.30 «Время».

23.00 «Мелодии одной оперетты». Премьера телеспектакля. 00.35 «Десятая вершина Ирины Родиной». Документальный фильм. 00.55—01.10 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 сентября

МОСКВА. 10.00 «Время».

10.35 Концерт художественной

самодеятельности работников

лесной промышленности. 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 В гостях у сказки. «Конек-горбунок». Художественный фильм.

13.40 «Сельский час». 14.40 «Музикальный киоск».

15.10 «Сегодня — День работника леса». 15.40 Музикальная программа, посвященная Дню работника леса. 16.25 «Международная

панорама». 16.50 К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толсто-

го. «Власть тьмы». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. В перерывах — новости. 20.30 «Клуб путешествий». 21.30 «Сегодня и ежедневно». Премьера телевизионного фильма о народном артисте СССР Ю. Никулине. 22.30 «Время».

23.00 «Для вас, труженики села». Концерт. 23.30 Чемпионат СССР по регби. «Фили» (Москва) — «Слава» (Москва). 2-й тайм. Передача со стадиона «Фили». 00.15 Концерт

МОСКВА. 18.00 «Природа». Телевизионный журнал. 18.45 «Веселые старцы». 19.30 Новости. 19.45 «Стихи — детям».

20.00 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 20.40 «Год третий — год ударный». В передаче принимает участие

первый секретарь Ровенского

обкома КП Украины Т. И. Панасенко. 21.25 «Встреча с опе-

рай». Дж. Верди. «Бал-маска-

рад». К 200-летию Миланского

театра «Ла-Скала». 22.30 «Время». 23.00 Продолжение

оперы «Бал-маскарад».

ОПЕРАЦИЯ «УРОЖАЙ-78»



Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

ЗАГОТКОНТОРА БЕЛОВСКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА и все рабкоопы производят закуп картофеля от населения по цене 0.10 коп. за килограмм в неограниченном количестве.

Прием картофеля производится во всех сельских населенных пунктах, а в городе Гурьевске — на территории склада заготконторы, находящейся возле станции «Гурьевск».

Коллектив работников отдела культуры Беловского райисполкома глубоко скорбит по поводу трагической смерти заведующего Коноваловским сельским клубом СЕВАСТЬЯНОВА Анатолия Петровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Беловское полиграфо-бъединение управления издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома